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Lisa a 2 cartes de 100 points et 3
cartes de 10 points. Alex lui en
donne une autre de 3 points.
Combien de points a maintenant

. N
Lisa ?
.
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A la patisserie, Lisa a acheté 3
paquets de 12 gateaux.

Combien Lisa a t-elle achete
de gateaux ?
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e “etits Froblemes

Alex a 24 voitures .

Il les range dans 2 boites. Il y en
a autant dans chaque boite.
Combien y-a-t-il dans chaque
boite ?

[ 3) @é‘ ~etits Froblemes

Lisa achéte 1 ballon a 5 euros
et 2 bagues a 10 euros piéce.

Combien a-t-elle dépensé ?
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